


Range of enclosures intended for electronics and telecommunication equipment which
can be installed in 19” racks. Built to IEC 297-2 standard (DIN 41 494).

Its easy assembly, optimum accessibility and strong construction allow an effective

installation of equipment into rack.

Allows for mounting in 19" rack with standard telescopic guides (100% extension), see

Racks catalogue.

Gamme de coffrets concue pour linstallation des équipements électroniques et
de télécommunication en armoires et coffrets de 19", selon la norme IEC 60 297-2

(DIN 41 494).

Son montage facile, son accessibilité optimale et sa robustesse extréme permettent

linstallation effective des composants dans le rack.

lIs autorisent son installation dans un rack 19" avec guides télescopiques standard,

voir catalogue de racks (100% extractible).

Main characteristics:

® Height: 1, 2 and 3 U/HE.

* Depth: 260 and 360 mm.

e Mounting: with ten screws M4 (eight for 1 U/HE).

¢ Front and rear internal supports for the mounting of trays or circuits, except
1 U/HE.

Finish:
Front panel: made of aluminium, 3 mm. thick, silver or black anodized.
Frame: steel, 1 mm. thick, epoxy painted similar to RAL 9002.

Basic unit includes: front panel, box, rear and upper lid.

Optional:
- other dimensions.
- custom-made, special drilling.
- silk screen in front panel or rear lid.
- other colours.
(Other options please consult your dealer).

Caractéristiques principales:

e Hauteurs: 1, 2 et 3 U/HE.

® Profondeurs: 260 et 360 mm.

® Montage: au moyen de dix vis M4 (huit pour 1 U/HE).

* Guide intérieur frontal et postérieur pour le montage de plateaux ou de plaques
de circuit, hormis en 1 U/HE.

Finitions:

Panneau frontal: Fabriqué en aluminium 3 mm d’épaisseur, finition anodisé noir ou argent.
Coffret, panneau postérieur et supérieur: Fabriqué en acier 1 mm d’épaisseur,
peinture époxy de couleur similaire & RAL 9002.

L’unité inclut: Panneau frontal, coffret, panneau postérieur et couvercle supérieur
(en option). Elle est fournit montée.

En option:

- dimensions spéciales.

- usinages spéciaux.

- sérigraphie du panneau frontal ou le panneau postérieur.
- autres couleurs.

(autres options, consulter votre distributeur).
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COUVERCLE SUPERIEUR REAR LID
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PANNEAU FRONTAL
Front panel finish
Finition du panneau frontal
ECRE a3 A B Silver anodized Black anodized m[ [ : : ]
Anodisé argent Anodisé noir . .

32180011 1 263,0 43,6 *
32180012 1 363,0 43,6 * Jr——
32180021 2 263,0 88,1 *
32180022 2 363,0 88,1 *
32180031 3 263,0 132,5 * <
32180032 3 363,0 132,5 *
32180111 1 263,0 43,6 *
32180112 1 363,0 43,6 * _ J0000000000000000000000000000 |
32180121 2 263,0 88,1 *
32180122 2 363,0 88,1 * | 482,2 |
32180131 3 263,0 132,5 *
32180132 3 363,0 132,5 *
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Accesso::ies
Accessoires

m Handles
Poignées

¢ Practical and modern design, can be mounted and dismounted without taking
the panel off.

¢ Made of high resistance injected polyamide.

¢ Adhesive front cover, made off polycarbonate.

Standar colours:
-handle: black RAL 9004 and grey RAL 7030.
-cover: blue similar to RAL 5021.

Contents: each reference includes a pair of handles, four allen M4 screws and
one cover set.

® Pratiques et de conception moderne, elles peuvent étre montées et démontées
sans nécessité de retirer le panneau.
e Fabriquées en polyamide injecté de haute résistance.
e Couvercle enjoliveur frontal autoadhésif en plaque de polycarbonate.
Couleurs standard:
- poignée : noir similaire RAL 9004 et gris similaire @ RAL 7030.
- enjoliveur : bleu similaire au RAL 5021.
L’unité inclut: Chaque référence inclut une paire de poignées, quatre vis Allen
M4 et un jeu de couvercles enjoliveurs.

Colour Couleur
Grey Gris Black Noir

*

CODE U/HE

32180201
32180211
32180202
32180212
32180203
32180213
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Mounting tray
B plateau de montage

¢ Allows fixing components without drilling the base.
Made of 1 mm. steel.
¢ Finish: zinc coated.

* Permet la fixation des composants sans avoir besoin d’usiner la base.
Fabriqué en acier de 1 mm d’épaisseur.
e Finition: galvanisé blanc.

CODE Depth Profondeur
32180101 260
32180102 360

F260 D260 257,0

F360 D360 357,0




	Enclosures
	A world of ideas...
	... turn into action.
	INDEX
	Enclosures in accordance with19”standard / Coffrets selon la norme 19"
	Serie 200 Subrack
	19" Subrack 
	19" Subrack 3 U/HE
	19" Subrack 6 U/HE

	Serie 200 Accessories / Accessoires
	Front rail / Profilé frontal
	Rear rail / Profilé postérieur
	DIN 41612 conector rear rail / Profilé postérieur connecteur
	DIN 41612 conversion Z rail / Profilé Z conversion
	Threaded strip / Réglette filetée
	Insulating strip / Réglette isolante
	Numbered strip /Bande adhésive numérotée
	Card guide / Guide-carte
	3 Part card guide / Guide-carte 3 pièces
	Handle / Poignée
	Upper-lower lid / Couvercle supérieur-inférieur
	Rear lid / Panneau postérieur
	Hinged panel / Panneau rabattable
	Height supplement / Prolongateur en hauteur
	Front panel / Panneau sans poignée
	Front panel with handle / Panneau avec poignée
	Panel handle / Poignée
	Kit combi / Kit combi
	Indeterminate conversion kit / Kit de conversion indéterminé
	DIN 41612 conversion kit / Kit de conversion
	Mounting hardware / Elément de fixation

	Serie 200 Plug-in units / Unités connectables
	Card holding unit / Panneau porte-cartes
	Card-holding bracket (1 piece) / Equerre porte-cartes (intégrale)
	Card-holding bracket (2 pieces) / Equerre porte-cartes (2 pièces)
	Panel handle / Poignée
	Module / Module
	Plain rear lid / Panneau postérieur plein
	Upper / lower vented lid / Couvercle ventilé supérieur / inférieur
	Lateral vented lid / Panneau latéral

	Serie 200 Instrument case / Coffret
	3 U/HE 19" Enclosure / Coffret 3 U/HE
	6 U/HE 19" Enclosure / Coffret 19" 6 U/HE
	Accesories / Accessoires
	19" rack-mounting bracket / Equerre pour le montage 19"
	Tip-up / stacking feet / Pied empilable / rabattable
	Packaging data / Données de l’emballage


	Serie 200 Vibration and shock test / Certificat de choc et vibration
	EMI-RFI shielding / Blindage EMI-RFI
	EMI/RFI 19" Subrack
	EMI-RFI 19" Enclosure / Coffret 19" EMI-RFI

	Serie 180
	Series 180 Depth 260 / Série 180 Profondeur 260
	Series 180 Depth 360 / Série 180 Profondeur 360
	Accessories / Accessoires
	Handles / Poignées
	Mounting tray / Plateau de montage


	Serie 190
	Accessories / Accessoires
	19” Front panel / Panneau 19”
	Fitted panel / Panneau encastrable
	Rear lid / Panneau postérieur
	Tray / Plateau
	Guides / Guides
	Tilt feet / Pieds rabattables
	Wheels / Roues
	19" Attachment set / Ensemble de fixation


	Europac
	Europac F330
	Europac F450
	Accessories / Accessoires
	19” Front panel / Panneau 19"
	Chassis / Châssis
	Rear lid / Panneau postérieur
	19" Attachment set / Set de fixation



	Enclosures for Electronics / Coffrets pour l’électronique
	Serie 100
	Serie 101
	Serie 102
	Serie 103
	Serie 70
	Accessories / Accessoires
	Gasket / Joint
	Wall mounting kit / Kit de fixation paroi


	RI.300
	RI.400
	Accessories / Accessoires
	Neoprene gasket / Joint néoprène étanche


	Minibox
	Serie 21
	Serie 22
	Serie 30
	Serie 31
	Membrane keypad / Clavier membrane
	Gasket / Joint

	Serie 32
	Gasket / Joint

	Serie 33
	Gasket / Joint

	Serie 40
	Serie 50
	Accessories / Accessoires
	EPDM gasket / Joint néoprène EPDM
	Battery compartment / Compartiment pour les piles.
	Connexion clip / Connexion par clip
	AAA battery holder / Porte-piles AAA
	1 x AA battery holder / Porte-piles 1 x AA
	2 x AA battery holder / Porte-piles 2 x AA
	4 x AA battery holder / Porte-piles 4 x AA


	Betabox
	Serie 110
	Accessories / Accessoires
	Mounting plate / Plaque de montage


	Abox
	Elbox
	KEYBOX

	Technical specifications / Caractéristiques techniques
	Standards / Norme
	LEVEL 1 / NIVEAU 1
	LEVEL 2 / NIVEAU 2
	LEVEL 3 / NIVEAU 3
	LEVEL 4 / NIVEAU 4
	UL 94 flame retardant test for plastics /  Test d’auto-extinguibilité pour les plastiques
	Protection categories (IP level of the sample) / Catégories de protection (degrés IP d’étanchéité)
	Vibration and shock test for the Series 200 sub-rack / Certificat d’impact et de vibration pour le subrack Série 200
	Materials / Matériaux
	Finishings / Finitions
	ISO 9001
	ROHS

	International



